



买水果 清垃圾 洗衣服 演节目

# 爷爷奶奶 我给你们送温暖



“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。”为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德，在全体少年儿童中营造关爱老人的良好氛围，11月29日上午，市中区文化路小学的枣庄日报小记者在该校老师带领下，来到市中区社区服务中心老年公寓，开展了“送温暖献爱心”主题活动。

在敬老院里，小记者们为这里每位老人送

上了用自己零用钱买的水果、牛奶等食品，希望老人们快乐健康。同时，小记者们积极开展义务劳动。大家清理垃圾，打扫休息室、活动室、走廊等，为老人收拾房间、洗衣服，整理床铺、被褥。小记者们还亲切地与老人们谈心，嘘寒问暖，了解老人的生活起居、心理感受。活动中，同学们还自编自演了精彩纷呈的文艺节目，为老人们送上最真挚的祝福，在赢得老人们阵阵欢笑的同时也把温暖送到每一位老人心中。

此次献爱心活动让小记者们受益匪浅，增强了学生助人为乐的意识，对于传承敬老爱老的传统美德起到了良好的促进作用。

(张树茂 潘甜 文/图)

精彩的节目让老年公寓的爷爷乐得合不拢嘴

老年公寓门前，有我们可爱的身影

## 把传统美德发扬光大

市中区文化路小学四(6)班 小记者 马一鸣 辅导老师 张树茂

今天我们学校的枣庄日报小记者在老师和家长的带领下，带着一颗暖暖的爱来到了社会福利院，去看望那里的孤寡老人。

我们的到来受到了那里的工作人员和爷爷、奶奶的热烈欢迎，他们早早地坐在会场上等着我们的到来。我们爷爷奶奶们准备了精彩的节目，我是主持人，同学们有的唱歌，有的讲笑话，有的喜剧表演。虽然我们不是那么的专业，却能把爷爷奶奶逗得开怀大笑，掌声热烈极了！在寒冷的冬天给他们带来快乐与温暖，这就是我们的心愿。

节目表演完了，我们带着买来的礼物来到了老人的住的地方。我们来到了一位80多岁的老爷爷的房间，老爷爷看着我们，激动地说：“好孩子，谢谢你们那么冷的天来看我们，看到你们我真高兴呀！我像

你们那么大的时候都没有机会读书，你们现在的生活多幸福呀！要好好读书，做一个对国家有用的人。”老爷爷给我们讲起了他小时候的故事，用他的故事告诉我们今天的幸福生活来得多么不容易，又给我们演唱了一首《我们是共产主义接班人》，我们在爷爷的感染下和他一起唱起来。

最后，我们带着眷恋与不舍离开了福利院。今天我们六班的“爱心在行动”圆满完成了，这不是结束而是开始，我们以后会准备更加精彩的节目去看望他们，给他们的生活增添快乐！这次活动使我懂得了尊老、爱老、护老是我们中华民族的美德，我们要“爱心在行动”进行下去，让更多的学生加入其中，把传统美德发扬光大！

## 敬老院里献爱心

市中区文化路小学四(6)班 小记者 王舒涵 辅导老师 潘甜

星期六上午，学校组织我们班的枣庄日报小记者去市中区福利院中心看望那里老人。我和妈妈早早赶到集合地点，同学们都戴上了小记者帽，准备出发。

在老师和家长的带领下，我们排着整齐的队伍走进敬老院，院长及叔叔阿姨们早已站在门口笑咪咪地迎接我们了。院长带着我们先去了二楼的小礼堂，看到爷爷奶奶们坐在那里等待我们的到来。我们表演了很多节目，有跆拳道，讲故事，纸牌表演，笑话等等，最后又合唱了我们的校歌《梦开始的地方》，我们的节目赢得了爷爷奶奶们的掌声。

活动结束后，我们和爷爷奶奶们一起合影，并且把事先准备好的礼品送给在座的每位老人。然后又

带着礼品去了那些行动不便的老人的房间，房间虽然不大，但很整洁，有一位老爷爷给我们讲了他小时候的故事，因为家里穷，老爷爷上不起学，一个人在外面流浪，老爷爷告诉我们一定要好好学习，做个有出息的人！

时间过的真快啊！在不知不觉中两个小时过去了，我们离开时，看到爷爷奶奶们在窗前向我们挥手，我从他们的眼中看到了依依不舍，心里默默地想，我还会再来看望你们的。

这次的活动虽然短暂，却十分难忘。尊老爱幼是中华民族的美德，同学们，让我们从现在开始行动吧！一起关爱那些孤寡老人，让世界变得更加温暖和美好！



## 爱心行动

市中区文化路小学四(6)班 小记者 张雍奇 辅导老师 谢志勇

今天我们四年级六班的枣庄日报小记者去了敬老院献爱心，为那里的孤寡老人带去精心准备的节目和礼物。

我们先给爷爷奶奶们表演了节目，王晨的跆拳道和双节棍，杜姝婷的故事《最好的玉米》……“下面由请张雍奇同学为大家表演纸牌魔术！”听

到主持人马一鸣报幕后，我紧张地走上了表演区。在变魔术的时候，我很紧张，生怕失败，但最后听到马一鸣说“猜对了”时，我心里的一块石头终于落了地。接着，我们一起为爷爷奶奶们合唱了一首歌曲《梦开始的地方》，我们从爷爷奶奶的笑容里感受到他们的开心

与快乐。

演出结束后，我们和爷爷奶奶们一起聊天，其中有一位老爷爷给我们讲了他小时候和年轻时的故事，我才知道那个年代是多么困苦，我一定要珍惜现在的幸福生活，长大后为祖国做贡献！

## 将来帮助更多人

市中区文化路小学四(6)班 小记者 葛芮彤 辅导老师 王秋艳

星期六，我们文化路小学四年级六班的枣庄日报小记者们，怀着万分激动的心情在潘老师和家长们的带领下，去看望了福利院的爷爷和奶奶们。

当我们来到二楼大厅的时候，爷爷和奶奶们早已坐在那里等着我们的到来。我们轮流给爷爷奶奶们表演节目，老人们不停地拍手叫好。我们给爷

奶奶送礼物时，他们不停地说谢谢。后来，潘老师带着我们来到了闫爷爷的房间，闫爷爷为我们唱了歌，还给我们讲起了他小时候的故事，闫爷爷小时候家里很穷，没有新衣服穿，连个红领巾都买不起，还是他班主任帮他买的。闫爷爷特别爱学习，床上桌子上摆满了各种各样的书。闫爷爷每

天大多数时间都是在读书，他说：“你们生在了一个好时代，一定要珍惜时间，好好学习，我看到你们就看到了希望。”听到这里，许多同学都留下了眼泪。

通过这次活动让我懂得了许多道理，净化了我的心灵。我以后一定要认真读书，好好学习，将来去帮助那些需要帮助的人。